



Krónika

ÉRTESÍTÉS

Kisapostag Község Önkormányzata
Képviselő-testületének következő rendes
testületi ülésére 2017. január 30-án (hétfőn)
16:30 órai kezdettel kerül sor.

Várunk tisztelettel minden érdeklődőt!

Képviselő-testületünk 2017. február hónap
folyamán **közmeghallgatást tart**, melynek
pontos időpontjáról következő lapszámunkból
értesülhetnek.

Kisapostag Község Önkormányzata nevében
békés, boldog új esztendőt kíván Önöknek

Nagy Attila, polgármester

Falukarácsony, az együttlét öröme

Bensőséges falukarácsonyi ünnepségnk volt az idei, amely a templomkertben felállított betlehemnél kezdődött.

A Nőegylet karácsonyi dalokat énekelt, Márkli János alpolgármester és Stermeczki András lelkész mondott beszédet, majd a templomban az iskolások és a besnyői Szironta Csengettyűegyüttes műsorát élvezhették a megjelentek.

A program szeretetvendégséggel zárult. Köszönetet mondanak a szervezőknek és valamennyi résztvevőnek.

*Nagy Attila
polgármester*



Iskolánk hírei Élményeink decemberben

Decemberben is rengeteg élményben volt részünk. Hatodikán iskolánkba látogatott a Mikulás, aki kis csomagokkal lepette meg minket, majd délután elmentünk a dunaújvárosi könyvtárba, ahol olvashattunk új és régi könyveket, és csoportversenyt rendeztünk. Hazafelé az úton kaptunk friss, meleg kiflit, ami pillanatok alatt el is fogyott.

Folytatás a 3. oldalon



Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés – 2017.

PET-palackok és papír elszállítás

A DUNANETT Nonprofit Kft. ezúton értesíti Kisapostag lakosságát, hogy az elkülönítve gyűjtött **PET-palackok és a háztartási papírhulladék** házhoz menő elszállítását 2017. évben az alábbi időpontokban, pénteki napokon tervezi: január 20., február 17., március 17., április 21., május 19., június 16., július 21., augusztus 18., szeptember 15., október 20., november 17., december 15.

Zöldhulladék elszállítás

január 11. és 20., április 21., május 19., június 16., július 21., augusztus 18., szeptember 15., október 20., november 17., december 15.

FELHÍVÁS!

Értesítjük Önöket, hogy azok, **akik nem kaptak** a DUNANETT Nonprofit Kft. munkatársaitól zöldhulladék gyűjtéséhez és elszállításához rendszeresített zsákot, de szeretnének részt venni e környezetvédelmi programban, félfogadási időben jelezzék szándékukat a Polgármesteri Hivatalban, és mi továbbítjuk kérésüket a szolgáltatóhoz. Amennyiben a feltételeknek megfelelnek, eljuttatják a zsákokat Önökhöz.

Könyv cserebere



Könyvek ajándékba!

*2017. 02. 03-án péntek
délután 17 órától 19 óráig
a Kultúrteremben.*

*Válogasson a könyvek közt, és vigye haza
az Önnek tetsző köteteket!*

*A csereberére otthonról is elhozhatja
azokat a könyveket, amelyeket szívesen
elcserélne, vagy ajándékba adna.*

*Krimik, szépirodalom, művészkönyvek,
fantasy, sci-fi, útikönyvek, mesék, és a többi.*

Olvasósarok.

Lejárt sírok újraváltása FELHÍVÁS!

Ezúton értesítünk mindenkit, hogy a lejárt sírok újraváltásával kapcsolatos ügyintézés elősegítése érdekében Simon Magdolna vállalkozó **2017. február 6-án reggel 8 és 9 óra között**, majd azt követően minden hónap első hétfőjén ugyanebben az időpontban

a Kisapostagi Polgármesteri Hivatalban tartózkodik, és a lakosság szolgálatára áll, hogy aki szeretné, **helyben** tudja befizetni a díjat.

A sírköves vállalkozóknak kötelező minden munka megkezdése előtt a szükséges díjakat rendezni, amire ily módon helyben is lehetőségük nyílik.

FELHÍVÁS! NYUGDÍJASAINK FIGYELMÉBE!

Kérjük azokat a nyugállományba vonult kisapostagi lakosokat, akik a karácsonyi utalványukat nem kapták meg, hogy ennek tényét jelezzék ügyfélfogadási időben, a Polgármesteri Hivatalban, ahol adategyeztést követően bekerülhetnek nyilvántartásunkba, ezzel is elkerülve a további kellemetlenségeket.

Kérjük, hogy nyugdíjjogosultságukat a szelvény, illetve az utalvány bemutatásával szíveskedjenek érdemben igazolni, hogy pótlólag átvehessék az utalványt.

Egyúttal tájékoztatunk minden érintettet, hogy a községi önkormányzat nem kap hivatalból értesítést arról, ha valakit nyugdíjaznak, ezért nem teljes az a lista, amit a Polgármesteri Hivatalban vezetünk.

A nyilvántartásba vétel önkéntes alapon történik. Köszönjük szíves megértésüket!

*Nagy Attila
polgármester*

KISAPOSTAGI KRÓNIKA

Alapító: Kisapostag Község Önkormányzata, 2010.

Lapnyilvántartási szám: KÖH 163/1069/2/2010

OSZK ISSN 2062-5421

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Kisapostag
A kiadásért felelős: dr. Horváth Zsolt jegyző

Szerkesztő: Koczka Katalin

e-levélcíme: koczka.kata04@gmail.com

Készült 550 példányban, 2017. január 12-én

Nyomda: Text Nyomdaipari Kft. Dunaújváros

A sokszorosításért felelős: Knyihár Lajos ügyvezető

Megrendelés száma: 01/KisapKr/2017.

ISKOLÁNK HÍREI – Élményeink decemberben

Folytatás az 1. oldalról

Nagy erővel készültünk a karácsonyi műsorra, de előtte 13-án, Luca-búzázt ültettünk, ami nagy sajnálatunkra még nem hajtott ki. Huszadikán délután játszóház várt minket, ahol karácsonyi díszeket készítettünk, majd 21-én az iskolában mézeskalácsot sütöttünk, amit jóízűen el is fogyasztottunk. Délután a templomban előadtuk ünnepi műsorunkat a karácsonyi köszöntő és Nőegylet dalai után, majd meghallgattuk a Szironta Együttes csengettyűkoncertjét. A műsor befejezéseként forró tea, kalács és gyümölcs várt minket.

Megkezdődött a rég várt téli szünet. A gyerekek és családjuk, remélem, boldogságban ünnepelték a karácsonyt, és mindenkinek teljesült a kívánsága. Kívánom, hogy mindenki kipihenje az 2016. évi fáradságát és friss erővel kezdje az új évet!

Sós Brigitta, 4. o.



Tisztelt Képviselő-testület, kedves Kisapostagiak!



A faluszépítési – virágosítási felhívást örömmel vettük, hisz régi vágya a Nőegylet közösségének, hogy gyönyörű falunkat itt, a Duna mentén, még szebbé, hangulatosabbá tegyék. Kezdeményezésünkkel, a virágsgazdálkodás kialakításával már évekkel ezelőtt elindítottuk e programunkat. Örömmel vettük, hogy a településünk vezetése elérkezettnek látta, hogy az országos programhoz, a virágos falvak és városok versenybe kapcsolódjunk.

Járva az ország településeit közösségünk bizony sok szép virágos településsel találkozik. Figyelemmel kísérjük e verseny alakulását országos szinten, és gondolatok fogalmazódnak bennünk, elképzelések, hogy lehetnénk egyediek, újszerűek ebben a versenyben, közösségünk öröme. Javaslatunk a következő: **Legyen a falunk a RÓZSÁK települése.**

A rózsza hagyományosan régi honos, időjárásálló, hosszú évtizedekre megtartható, nem túl igényes, de gyönyörű, dekoratív virág. Ebben a minőségében egyedülálló. Telepítésének költsége rövid időn belül megtérül, hiszen egyszeri befektetést

igényel, és évtizedekre megörvendeztet virágaival. Kora tavasztól virágba borul, és a novemberi fagyokig virágzik.

Elképzelésünk szerint az ágyásokat a tó körüli részen, a pihenők körül alakítanánk ki. Ezen a részen már megvalósítottuk az adományozók segítségével a sétány melletti fasort. A rózszaágyások telepítését is felkínálnánk az adományozni akaró családoknak.

Az adományozók választhatnának színt és fajtát is, elláthatnák egy táblácskával, mint pl. „Csenge leányunk születésének emlékére”.

A továbbiakban kiterjeszthetnénk a már meglévő zöldszigetekre is.

Kedves Kisapostagiak!

Amennyiben elnyerte tetszésüket a kezdeményezés, és szeretnének részt vállalni e programban, kérem, segítsék megvalósítani e tervünket.

Számítunk Önökre úgy, mint a faültetési programunkban.

Kérjük képviselőtestületünket, támogassa elképzelésünk megvalósítását!

Ha adományozni szeretne a közösségnek és a családjának egy parányi rózsaszigetet, kérjük, szándékát jelezze a következő telefonszámon: **0620 503 1033**

Köszönettel:

Nőegylet

LEGYEN A MI FALUNK A MI VÁRUNK!

Visszatekintés 2016-ra és tervek 2017-re, a Nőegylet szemszögéből

Elment a 2016-os év, december havában táskájába tevének ügyeit, gondjait.

Beköszöntött 2017., és így január havában elővesszük e táskát, belekukkantunk, és rájövünk, vannak befejezetlen közös terveink, és természetesen új terveink is.

2016. Kisapostag életében mozgalmas év volt, közösségünk részt vállalt valamennyi megmozdulásból, havonta megjelenő helyi újságunkban erről folyamatosan hírt is adtunk.

Hogy van még mit tenni, tudjuk, mert a legfőbb célt, hogy minél többen kovácsolódjunk egy közösséggé, hogy generációkat hozzunk közelebb egymáshoz, még nem sikerült elérni.

Van mit tenni e kérdésben, úgy gondoljuk.

E hideg téli napon gondolkodom, mi lehet az oka?

Ülök az ablaknál a jó meleg szobában, kezemben kávé, kellemes illata száll, cinkék falatoznak a kerti etetőn, és egy népi mondás jut eszembe: **Az én házam, az én váram.**

Ekkor döbbenek rá, biztosan sokan így gondoljuk a hétköznapi gondok és problémák közepette, amikor megpihenünk a magunk által kialakított életterben.

Kedves Kisapostagiak!

Írjuk át ezt a szólást 2017-ben!

Legyen a jelszavunk:

A MI FALUNK, A MI VÁRUNK!

Szépítsük, formáljuk együtt 2017-ben!

December hava a szeretet ünnepeéről szól. Sokszor és sokat ünnepeltünk együtt Advent idején.

Gyertyát gyújtottunk a közös adventi koszorún, megtartottuk a hagyományos falukarácsonyt, jó volt együtt lenni.

Legyen 2017. a szeretet, a barátság, az egymásra odafigyelés éve Kisapostagon!

E gondolatokkal kíván a Nőegylet boldog, békés új esztendőt valamennyi kisapostagi lakosnak.

Szatmári Piroska



MANÓFALVI PIZZÉRIA

A Manófalvi Pizzéria nyitva tartása és profilja átalakult.



Tisztelt Kisapostagi Lakosok!

2017. január 9-től napi ajánlattal várjuk kedves vendégeinket!

A heti étlapot megtalálhatják a sütődében, a Manófalvi Pizzéria facebook oldalán, illetve a megszokott: 0670 433 1465-ös telefonszámon is érdeklődhetnek.

Rendelésfelvétel:

hétfőtől péntekig 06-14 óráig.

Várjuk régi és új vendégeinket!

a Manófalvi Pizzéria csapata



Menü ajánlatunk 2017. január 16-20.

HÉTFŐ

Grízgaluskaleves; Brassói aprópecsenye

KEDD

Magyaros karfiollevés; Spagetti carbonara

SZERDA

Zellerkrémleves, baconchips;
Töltött csirkecomb, mexikói rizs

CSÜTÖRTÖK

Tarhonyaleves; Hentes tokány, rizs

PÉNTEK

Palócleves; Szilvás gombóc

ÁLLANDÓ MENÜ: 950Ft

Rántott szelet, vegyes köret;
Rántott sajt, rizs, tartármártás;
Mézes-mustáros csirke, rizs; Cézársaláta

Savanyúság: csemege uborka, csalamádé, 100 Ft

Az étlapváltozás jogát fenntartjuk!